

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 25 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. február 1. Kedd

Rejtélyes orvtámadás egy ebesi tanyán

Rejtélyes orvtámadás történt ma hajnalban az egyik ebesi tanyán. Eddig még ismeretlen egyén vadászfegyverrel rálőtt K. Nagy István 29 éves ebesi gazdálkodóra és csak a jószerecsének köszönhető, hogy a fiatal gazda megmenekült a haláltól.

Tegnap este 9 óra tájban K. Nagy István gyalogszerrel hazafelé tartott az Ebes 15 szám alatt levő tanyájukra és amint az uton

bandukolt, hirtelen mozgást hallott a háta mögött. Önkénytelenül megfordult és ennek köszönhető az életét. Lövés dördült és K. Nagy égető fájdalmat érzett a tarkója körül.

Annyit már látott, hogy egy sötét alak iramodik el az ellenkező irányban. Annyi ereje még volt, hogy nehányszor segítségért kiáltott, azután elvesztette az eszméletét. Ugy találtak rá a lövés zajára és a kiáltozásra előrohant nyasiak.

nyasiak.

A szerencsétlen ember fejének hátsó részét érte a lövés, melyet a jelek szerint sörétes puskából adtak le. Szerencséje volt, hogy megfordult és így a sörétek csak részben találtak.

Ma reggel aztán szekéren behozták K. Nagyot a klinikára ahol gondos ápolás alá vették.

A csendőrség megindította a nyomozást a rejtélyes támadó kiletének megállapítására.

Bor helyett marólugot ivott

H. Nagy Imréné 28 éves Eötvös ucca 28 szám alatti lakos ma reggel tévedésből felhajtott egy pohár lugkőoldatot és súlyos mérgezéssel szállították be a belklinikára. A lugkőoldat teljesen összeégette a szerencsétlen asszony száját. Állapota súlyos.

Kihallgatása alkalmával elmondta, hogy azt hitte bor van a pohárban és azért hajtotta fel olyan nyugodtan az italt. A klinikán gondos ápolás alá vették.

Autógázolás a Piac uccán

Könnyen végzetessé válható autószerencsétlenség történt tegnap a Piac és Bádógos uccák sarkán. Egy D. A. 257 számú jelzéssel ellátott személyautó, melyet Antal Zoltán soffőr vezetett, elütötte az uttesten áthaladó Pokrócz Juliánna 15 éves kislányt. A vezető ugyan idejében észrevette a lányt, de a sikos uttesten már nem tudta lefogni a kocsit, és a sárhányó elkapva földhöz vágta Pokrócz Juliánát, aki hangos sikoltással te-

rült el az aszfalton.

A jelenetnek számos szemtanúja volt és pillanatok alatt hatalmas tömeg vette körül a földön fekvő leányt. A rendőrszem telefonon értesítette a mentőket, akik a helyszínre érve megállapították, hogy a leánynak a bal karja a zuhanás következtében eltört és ezért az elsősegély után kiszállították a sebészeti klinikára. A gázoló autós ellen az eljárás megindult.

A járőrelők találtak rá az eszméletlen emberre és orvoshoz vitték. A községi orvos azonnal intézkedett, hogy Nagyot a vármegegyei mentők szállítsák be Debrecenbe a klinikára. Ez meg is történt és Nagyot most a klinikán ápolják, állapota igen súlyos. A nyomozást megindította a csendőrség.

Elítélték egy tolvajt, aki kiszabadulása után újra lopásokat követett el

Földesi Balogh Imre biharnagybajomi napszámos, aki már tizenöt évet töltött börtönben s utolsó büntetésének kitöltéséből csak a múlt év november 25-én szabadult ki, ma délelőtt már ismét a debreceni törvényszék elé került.

Az ügyészség 4 rendbeli lopás büntette miatt emelt ellene vádat, mert kiszabadulása után két hétre négy különböző városban lopásokat követett el. A vádlott ma tö-

redelmes beismerő vallomást tett. Azzal védekezett, hogy a fegyházból való kiszabadulása után nyomorba került, nem tudott munkát kapni. Később a kisleánya beteg lett s az orvosi kezelésre és gyógyszerre pénz kellett.

A bizonyítás befejezése után a törvényszék bűnösnek mondta ki a vádlottat 4 rendbeli lopás büntetésben s figyelemmel az enyhítő körülményekre egy évi és hathónapi börtönre ítélték.

Nyomora miatt akart megválni az élettől egy fiatalember

Vasárnap hajnalban a Téglavetőben a járőrelők egy vérbefagyott fiatalembert találtak az uccán akinek karján fel voltak vágva az erek. A járőrelők értesítették a mentőket, akik súlyos állapotban levő F. F. nevű fiatalembert elsősegély után kiszállították a sebészeti klinikára, ahol a gondos ápolás következtében mára már anynyira jobban lett, hogy a rendőrség kihallgathatta. A kihallgatás alkalmával elmondta, hogy ször-

nyű nagy nyomora miatt akart megválni az élettől, mert már nem tudja tovább nézni anyjának és testvéreinek éhezését és fagyoskodását a fűtetlen szobában. Tettével fel akarta hívni a hatóságok figyelmét, hogy segítsenek rajta.

A rendőrségen megállapították, hogy a szerencsétlen fiatalember igazat mondott és ezért gondoskodtak is arról hogy a Népjóléti hivatal segítse meg a nyomorgó családot.

Kiütötték a szemét a bálban

Súlyos sérülésekkel szállították be ma reggel a debreceni szemklinikára Tarapsák Mihály 25 éves Gyepői fiatalembert, akit a községben megtartott táncmulatságon eddig még ismeretlen tettes bottal úgy arcul ütött, hogy Ta-

rapcsáknak az egyik szeme azonnal kifolyt.

Eszméletét veszítve terült el a földön és a környékeliek hívtak hozzá orvost, aki beutalta a klinikára. Állapota igen súlyos. A csendőrség nyomoz a tettes után.

Véres táncmulatság Sárádon

Tegnap este táncmulatság volt Sárád község egyik korezmájában. Az italozó fiatalemberek között csakhamar nézeteltérés támadt, de a rendezőségnek sikerült ez alkalommal a tettegességet megakadályozni.

A haragos ellenlábások azonban

hazafelé menve az uccán össetalálkoztak és ekkor általános verekedés kezdődött, melynek során valaki a sötétben késsel kétszer hátbaszurta Nagy József sárádi lakost. A leszurt ember hang nélkül rogyott össze, mire a verkedők ijedten széfutottak.

A református egyház mozgalmi

A református egyház egyetemes konventje határozatot hozott, melyet az iparügyi miniszterhez terjesztettek fel s amely arról szól, hogy a gyári és egyéb munkásokat ne szombaton fizessék ki, ha-

nem a hét közepén. Az iparügyi miniszter a konvent határozatát megküldte véleménynyilvánítás végett a kereskedelmi érdekeltségekhez.



Az angol hazai hajóraj főparancsnoka, Sir Robert Backhouse vasárnap Portsmouthból a Nelson csatahajó fedélzetén Lisszabonba indult. A Nelson kíséretében van a Rodney csatahajó és öt torpedó romboló is. A hadihajók kedden érkeznek háromnapos látogatásra a portugál főváros kikötőjébe, majd hajórajgyakorlatra Gibraltárba mennek.

Chautemps miniszterelnök határozottan megcáfolja a *Matin* ama hírét, hogy a parlamenttől pénzügyi téren teljhatalommal való felruházást kér.

A Maelar tó felett lezuhant egy sportrepülőgép. A gép mindkét utasa életet veszített.

Eden külügyminiszter Genfből vasárnap visszaérkezett az angol fővárosba.

A veragua nevű teherhajó rádió útján közölte, hogy fedélzetére vette az Antilláknál zátonyrafutott „Newsome” norvég gőzös kapitányát és 21 főnyi legénységét.

Boris bolgár király vasárnapi születésnapja alkalmából a budapesti bolgár templomban ünnepi istentisztelet volt, amelyen résztvett Sztoilov budapesti bolgár követ a követség tagjaival, továbbá a budapesti bolgár kolón sok tagja és több magyar személyiség is.

A Szovjet népbiztosok tanácsa helyettes belügyi népbiztossá Zakovszkit, az ipari építkezés helyettes népbiztosává Davidovot nevezte ki.

Hirdetmény.

A városi elsőfoku közigazgatási hatóság értesíti a város érdekelt közönségét, hogy a III. állategészségügyi körzetben közelebről az Ondód és Ebes pusztarésznek, valamint a várost körülvevő Bellegelőnek a Debrecen — budapesti és a Debrecen — füzesabonyi vasútvonal közé eső részére hajduböszörményi—balmazújvárosi határutig terjedőleg 90 napi időtartamra elrendelt ebzárlatot a veszélyes állati betegség megszűnése folytán feloldotta.

Vigszínház

A legszebb magyar film!
A Noszty-fiu esete
Zóth Marival

Jávor Pál — Szörényi Éva,
Rajnay, Gózon, Bilicsi, Kiss
Manyi a főszerepekben.
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

A város költségvetését a napokban tárgyalják

A Debrecen város ezévi költségvetése ezidőszent még nincs jóváhagyva a belügyminisztérium által. Ez technikai akadályok miatt nem történhetett meg eddig, azonban erre rövidesen sor kerül.

Dr. Kölcsey Sándor polgármester és Arany Lajos főszámvevő a napokban fognak Budapestre utazni, s megkezdik a tárgyalásokat amelyek előreláthatólag néhány napot vesznek igénybe.

Új gazdarendelet készül

Az 5000 számú gazdarendelet, amint ismeretes a gazdatartozások bejelentésére határidőt állapított meg. Ez a határidő a múlt év november 15 én járt le. Rövidesen egy újabb pótrendelet lát napvilágot a múlt év november hó 15-i határidő meghosszabítására. A határidő meghosszabbítását az indokolja, hogy időközben sorozatosan fordulnak elő olyan védetség visszaállítási kérelmek illetve ügyek, amelyeknek a kérelmezett véde-

ségét visszaállítják, így újabb bejelentési határidőre van szükség. A kiadó pótrendelet ezért is szükséges, mert a megelőző 10.000 számú rendeletben történt intézkedés a teherhatár megállapítási eljárásról. Az utólag visszaállított védetságok esetében tehát úgy az adósoknak, mint a hitelezőknek módot kell adni, a teherhatármegállapítási eljárás utólagos eszközlésére, melynek határideje ugyan csak a múlt év végén járt le.

Szétzuzott koponyájú ember az országúton

A Nagykálló és Balkány közötti országúton vasárnap hajnalban egy embert szétzuzódott koponyával találtak. A esendőség a nyomozás során megállapította, hogy az uttesten talált halott Papp Gedeon balkányi gazda, aki kétlovas kocsijával Nagykállóból a késő esti órákban hajtott hazafelé. Papp

Gedeon elindulása előtt az egyik vendéglőben borozott, úgyhogy ittas állapotban indult utnak. A lovak a kocsit belefördítették az utmenti árokba és Papp Gedeon a kocsiból fejfel az ut kövezetére zuhant, amelyen koponyája szétzuzódott.

Újabb támadást vertek vissza a nemzetiek Teruelnél

A nemzeti főhadiszállás hivatalos jelentése szerint a nemzetiek

Teruelnél visszaverték a köztársasági csapatok támadásait és su-

Az „UNIO” Központi Hiteliroda

örömmel tudatja a tagjaival s mindekivel, aki kitűnően bevált **hitelrendszerünket** igénybe óhajtja venni, hogy sikerült cégeink sorába megnyernünk városunkban 3 évtized óta fennálló és előnyösen ismert

KROH VILMOS

divatárúházát, Dégenfeld-tér 10., sarok,

ki a kiszolgálást már meg is kezdte:

selymek, szövetek, vásznak, mosóárúk, flanelek, női- és férfi fehérneműk, harisnyák stb.-vel dusan és választékosan felszerelt raktárával.

Új hitelidénylést gyorsan intézünk!

„UNIO” Központi Hiteliroda
Piac u. 44. Telefon: 29-30.

lyos veszteségeket okoztak az ellenségeknek. A nemzetiek a celadasi szakaszon felgyújtottak 6 szovjet csatakocsit. Háromszáz köztársasági katona fogságba esett 400 elesett.

Ákácfaikat loptak

Hadadi László Károly Ferenc József ut 54 szám alatti lakos háza előtt ismeretlen tettesek három akácfaikat kivágtak és elloptak. A károsult feljelentést tett a rendőrségen, ahol megindították a nyomozást.

Hirdetmény.

Az utóbbi időben egyre gyakrabban előfordult, hogy ismeretlen tettesek az utcákra kiültetett, szegegy fákat megromgálják, kitérdelik ellopják.

Tekintettel arra, hogy az uccai sorfák létesítése és fenntartása egy közegészségügyi, mint légvédelmi és tűzrendészeti szempontból elsőrendű fontossággal bír, felhívom a város lakóit, különösen képen pedig a háztulajdonosokat, hogy a közterületekre kiültetett fákat rongálásától tartózkodjanak, és a fákat rongálását a saját érdekében akadályozzák meg.

A köz es sétatereken, közterekben, uccákon, a városon kívül és belül lévő utakon ültetett fákat s ezek mellé vert karóknak, burkolatoknak, továbbá kerítéseknek padoknak és figyelmeztető és tilalom tábláknak, stb. megromgálása vagy eltulajdonítása, a 187-1888 Bkgy. sz szabályrendelet 12 § a értelmében kihágást képez és amennyiben a cselekmény nem az 1879 évi XL. tc. 80. illetőleg 127 § a esetleg a büntető törvénykönyv 421 §-a alapján büntetendő — 2 P-től 50,—P-ig terjedhető pénzbüntetéssel, behajthatatlanság esetében megfelelő elzárással büntetik s ezen felül a tettesek az okozott kár megtérítésére is kötelezettek.

Debrecen 1938. január 28.
Dr. Kölcsey Sándor s. k. polgármester.



A Nemzeti Bajnoksáért vasárnap megindultak a küzdelmek és a résztvevő csapatok a következők:

- Ujpest—Ferencváros 4:2
- Hungária—Törekvés 4:2
- Budafok—Szürketaxi 2:0
- Kispest—Budai 11 2:1
- Phóbus—Szeged 2:0
- Nemzeti—ETO 1:1
- Bocskai—Elektomos 6 6

Hirdetmény.

Közhirre teszi a városi adóhivatal, hogy az alant felsorolt ingóságok szabadkézből a legmagasabb ajánlattevőknek eladatnak: 1 drb. Bocskai rádió, 1 drb. ebédlő szekrény, 1 drb. fali óra, 4 darabból álló szalongozár, 1 drb. tükrös toalette asztal. Eladási feltételek megteudhatók a városi adóhivatal I. emelet 40 számú szobájában.

Az ideiglenes házadómentesség meghosszabbítása

A m. kir. Pénzügyminiszter ur megengedte, hogy Debrecen sz. kir. város területének a rendeletben felsorolt utcáin és terein emelt és legkésőbb 1940 évi dec. 31-ig teljesen lakható állapotban helyezett új épületek rendkívüli ideiglenes házadó mentességben részesítsenek a rendeletben megállapított mértékben. A rendelet Hirdetmény alakjában a hirdető táblákon és oszlopokon ki van függesztve.

A rendeletben foglaltakra vonatkozólag közelebbi tájékoztatást és felvilágosítást a műszaki ügyosztály, valamint a városi adóhivatal kivetési osztálya az érdeklődőknek készséggel nyújt.

Hortobágyi bikavásár

A Debrecen Hortobágyi Magyar Tenyészbikatelep Közös Legelőt Haszonbérlet Társulat bikavásárát február hó 27-én (csütörtökön) rendezi meg a Nagyhortobágy vasutállomás közelében fekvő kisalomzugpusztai bikatelepen, hol ez alkalommal 58 darab fajtisza, magyar, jó csontozatu hortobágyi törzs és cifra gulyai, legnagyobb részt törzskönyvezett szülőkől származó, hortobágyi szikes legelőn rided tartás mellett, edzetten nevelt, 3 éves tenyészbika kerü nyilvános árverés útján értékesítésre.

Vitézi bál Hajduböszörményben

Fényes keretek között folyt le szombaton este Hajduböszörményben a minden évben megtartott szokásos Vitézi Est.

A zsufolásig megtelt Tisza István Ház termében tartották meg magas színvonalú előadás keretében az est programját. Táncok s egyfelvonásosok tarkították a műsort, a melyen a vitézek gyermekei szerepeltek nagy sikerrel. A szépen sikerült est megrendezéséért mindenképp vitéz Kőszegi Frigyes gimnáziumi tanárt és feleségét illeti az elismerés, akik fáradságot nem ismerve, buzgón munkálkodtak az est nagy sikerén.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol LAPUNKAT TÁMOGATJA.



Kedden: Magyar film!
Tisztelet a kivételnek
 Ráday, Tolnay főszereplésével
 Kisérőműsor:
Pengakasza
 Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Hirdetmény.

A városi elsőfoku közigazgatási hatóság értesíti a város érdekelt közönségét, hogy a VIII. állategészségügyi körzetben közelebről a m. kir. Hamvasutak Debrecen — nyirábrányi és a Debrecen — nagylétfai vasutvonalai között fekvő Mikepércs község határáig terjedő, a Pac és Fancsika erdőrészek által határolt területre 90 napi időtartamra elrendelt ebzárlatot a veszélyes állati betegség megszűnése folytán feloldotta.



SZÍNHÁZI MŰSOR:

Január 31-én, hétfőn: Kettőn egy jegyel „Leányvásár.”
 Február 1-én, kedden: Perényi László felléptével „Delila”
 Február 2-án szerdán: délután fél 4-kor Perényi László felléptével „Vihar az egyenlítőn”. Este 8 órákor H. Neményi Lili felléptével „Marica grófnő.”
 Február 3-án este 8 órákor H. Neményi Lili felléptével „Marica grófnő.”

A csillagos lobogóért.

Az Egyesült Államokban garázdálkodó bankrablóknak, egy fiatal titkos küldetésben lévő hadnagy általi, leleplezése a tárgya tulajdonképpen a darabnak. Ezt a hájas témát aztán olyan fordulatos és izgalmas rendezésben dolgozták fel, hogy a nézők szinte visszafojtott lélekzettel figyelték — különösen a második résznél — a fejleményeket. A szereplők első rendű teljesítményt nyújtottak. Különösen Victor Mac Laglennek a remek jellemzésnek nyílt néhány alkalma csillogtatni egyedülálló tehetségét, Robert Taylor kisé passzív szerepében is kitűnő. Barbara Stanwyck inkább énekeivel és szépségével, mint játékával emelkedett ki.

A filmet pompás hirdők kíséretében a Hungária tartja műsorán.

Hirdetmény.

Értesíti a városi adóhivatal az érdekelteket, hogy az 1938. évre fizetendő szeszszállításforgalmi illeték kivetéséhez szolgáló 1937 évi január hó 1-től december hó 31-ig terjedő időben elért forgalmi kimutatás, illetve összeirásai jegyzék 1938. évi január 26-tól február hó 2-ig bezárólag a városi adóhivatal fogyasztási adót kezelő osztályában (földszint, az udvarban, 51. sz. ajtó) közszemlére tétetett ki.

Ezen idő alatt az összeirásai jegyzéket az érdekeltek közül bárki megtekintheti és az abban foglaltak ellen, kizárólag írásban, a városi adóhivatalhoz benyújtható észrevétellel élhet.

Debrecen, 1938. január 24.
Városi adóhivatal.

Felhívás.

Diószegi Erzsébet ügyfelem Nagy Zoltán Ferenc József ut 55 szám

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerézne, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégebbi és legnagyobb széntelepén, ahol saját szénbányáinkból szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI szenet, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, koks, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

alatt levő cukorkaüzletét átvette. Felhívom a hitelezőket, hogy követeléseiket 3 nap alatt nálam jogkövetkezmények terhével jelentsék be.

Debrecen, 1938. január 29.
Dr. Diószegi János
 ügyveve
 Ferenc József ut 81.



Születések: Román János kocsis fia János, Bordás Mihály máv. üzemi altiszt fia Barna, Nagy János leány Mária, Sáska József Kovács leány Julianna, Barna János cipész fia János, Szegedi Gyula fm fia Gyula, Timár László gazdasági cseléd leány Magdolna, Leiter Fülöp fm. fia József,

Házasság: Dr. Rudas Imre orvos—Kovács Agnes, B. Nagy Sándor fm.—Bécs Ilona, Papp László kelmefestő—Luczy Irén, Kovács Antal gazdasági cseléd—Fehér Lidia, Suhajda Sándor asztalos s—Szilágyi Zsuzsanna, Ujvárosi Ferenc máv. alkalmazott—Farkas Katalin.

Halálozás: Dr. Nónay György tábrabíró r. kat, 55 éves Magoss Gy. tér 16, Szücs Albert állomásfelügyelő ref. 30 éves Fehérgyarmat, Sáfár Ferenc r. kat. gépmunkás 35 éves Csepel, özv. Steiner Gáborné izr. 79 éves Kishegyési ut 40, özv. Kiss Sándorné ref. 86 éves Méhes utca 21.

Hirdetmény.

Felhívja városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszerzési körből, vagyis vidékről akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adóköteles cikkeket — bor, sör, szeszszállításnemek (pálinka, likőr, tiszta szesz, egyéb égetett szeszszállításnemek és folyadékok) hus, szalonna, hajtstb, az alább megjelölt módon jelentse be. Mindenki, aki bort 2 litert meghaladó, de 26 literen aluli szeszszállításnemeket egy litert meghaladó de 25 literen aluli mennyiségben

vasuton vagy tengelyen kézi vagy személypodgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nemét, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta(fogyasztási adóbárca elnevezésben) azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent említett fogyasztási adóköteles cikket vasuton, vagy tengelyen, kézi vagy személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozattal azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozattal utvonalonon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nemét, mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozattalról számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen vagy gyalogosan csak a sorompókkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó illetve adópótlék négyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntetettik.

Debrecen, 1937. évi dec. hó 11.
Városi adóhivatal.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Robert Taylor,
 Victor Mac Laglen, Barbara Stanwyck milliós világhírnépe:

Csillagos lobogóért

pompás, izgalmas mese, drámai lendület, mesteri rendezés
 Fox világhíradó!
 Előadások: 5, 7, 9 órákor!

Az A P O L L Ó B A N

A világ két lezseb hangja énekésének főszereplésével:

Orgonavirágzás

Jeanette Mac Donald és Nelson Eddy.

FOX világhíradó

Előadások: fél 5, fél 7, fél 9 ó.

HIREK

— **Elhízott egyéneknekél,** reggelenként éhgyomorra egy két pohár természetes „**Ferenc József**” keserűviz a bélműködést hathatósan előmozdítja, az anyagcserét tetemesen fokozza, a zsírmennyiséget megfelelően leapasztja, és a testet könnyedé teszi, Kérdezze meg orvosát.

— **Központon** üzletes bérház Hatvan u 41. Kényelmes lefizetéssel átvethető. Kőcsönöstitől.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

— **Tűzifa,** bükk, tölgy és varga, hazai szenek legolcsóbban Székely és Csákinál, Ispóty u. 3—f. Telefon 30—31.

Üzleti könyveit, leltár-papírjait
Springer boltban
legelőnyösebben beszerezheti a főutcán.

— **Egy vaskályha** és címtábla van eladó, Csigekert uca 11.

— **Király** kávéi kitűnnek. Aromás, zamatos kávé Király üzletében a vevő előtt pörkölik. Dégenfeld-tér 11.

Hócipőt
tökéletesen javít Orbán gumüzem Piac uca 7, az udvarban.

— **Korcsmahelyiség** forgalmas helyen kiadó. Cím a kiadóban.

Országos vásárok

Február 1-én, kedden: Beled (Sopron), Cegléd (Pest), Heves (Heves), Iván (Sopron), Jánosház havi (Pest), Miskolc havi (Borsod) Nagykanizsa (Zala), Nagyecsed (Szatmár), Szikszó (A. Torna).

Február 2-án szerdán: Balmazújváros (Hajdu), Kunhegyes havi (Szolnok) Vásárosmiske (Vas), Vésztő (Békés).

Február 3-án csütörtökön: Berettyóújfalú (Bihar), Celldömök (Aas), Kaposvár (Somogy), Keszthely Zala, Kiskomárom havivásár (Zala), Ónod állatvásár (Borsod) Pecsá havivásár (Zala), Tabajd (Fejér), Tiszafüred havivásár (Heves, Szentantalfa (Zala).

Február 5-én szombaton: Kisújszállás (Szolnok).

Február 6-án vasárnap: Jász-kiser (Szolnok), Kiskunmajsa (Pest)

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.
érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykeréki
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykeréki	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértes
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:36	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	"	14:15	Nagykeréki
"	14:16	Nagykeréki	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykeréki
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykeréki	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p. u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglezet-műsort, majd étrende 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféli után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élel miszer-, piaci árakat és érfolyam híreket ad.

Hétfő
5 Csűrös Zoltán előadása.
5:30 Hanglemezek.
7 Munkásfélóra.
6:30 Lakatos Flóris és cigányzenekara muzsikál.
7:25 Thury Zsuzsa elbeszélései.
8:10 A Filharmóniai Társaság hangversenyének ismertetése és közvetítése.
10:15 Hanglemezek.
11:05 Szalonötös.

Kedd
10:20 Felolvasás.
10:45 Az új kalapdivat.
12 Déli harangszó,
12:05 Demokos Lajos zongorázik!
1:30 Rác Zsiga és cigányzenekara muzsikál.
4:10 Asszonyok tanácsadója.
5 Magyar leánynező a középkori francia udvarban.
5:20 Kertész jazzzenekara játszik Kalmár Pál énekel.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac uca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJÁ FEL MEG MA HIRDETÉSÉT



25 A Boulevard des Italiens egyik vendéglője előtt megállt Pierre Raymond autója. A sofőrt gyorsan kifizette s bement a vendéglőbe. Ahogy betette magamögött az ajtót abban a pillanatban állt meg a 26-os autója a vendéglő előtt. Berta Ellogen pillantnyi habozás után sziatén bement a vendéglőbe.

Karl Witter nem akart nyomban a másik kettő után bemenni s ezért szép lassan fizette ki saját sofőrijét és még körülnézetgetett a vendéglő előtt.

Amikor lement, a vendéglőben nem tartózkodtak sokan. Az egyik sarok asztalánál ott ült Pierre Raymond egy hölgy társaságában és élénken beszélgettek. Néhány asztallal távolabb foglalt helyet Berta Ellogen s épen egy pincér foglalatokodott mellette.

Tekintve, hogy a vendéglőben igen kevesen tartózkodtak, Witter belátta, hogy az teljesen lehetetlen lesz, hogy ő itt észrevétlen maradjon: Nem törődve semmivel egészen közel Berta Ellogen asztalához foglalt helyet. Az első pillanatban észrevette, hogy a 26-os megismerte és gyanakvó pillantásokat vett felé.

Witter egyáltalán nem törődött most a 26-ossal, minden gondját a másik asztalánál ülő férfi megfigyelése kötötte le. Erősen fűlét,

hallgatódzott, hogy valamit megértsen abból, amit azok ketten tárgyaltak, de ez teljesen lehetetlennek bizonyult, mert a férfi és a nő halkán, suttogva beszélgettek.

(Folytatjuk).

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ

„Alföld”-et

IDŐJÁRÁS

Prognózis:

Erős, időnként viharos szél. Változó felhőzet, több helyen futó eső, a hegyeken hó 1—2 helyen zivatar.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavállalatánál,
Debrecen Piac uca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László